



Festival poduzetništva, obrta i OPG-a 2016. „Moja poduzetna Hrvatska“

FESTIVALSKI PRAVILNIK

Pravo sudjelovanja na festivalu imaju sve fizičke i pravne osobe koje su uredno popunile, ovjerile i dostavile Prijavu za sudjelovanje, izvršile obveze iz ovog Pravilnika, a svojom ponudom predstavljaju segment festivala.

U slučaju kršenja pozitivnih pravnih propisa RH od strane Izlagača, sankciju za navedene prekršaje i kaznu snosi isključivo Izlagač.

Ukoliko je Izlagač obveznik fiskalizacije, Izlagač je u obvezi pridržavati se navedenih propisa, te isključivo i odgovara za nepridržavanje istih.

Ukoliko Izlagač prodaje proizvode za koje je potrebno imati sanitarne i ine dozvole (o ispravnosti proizvoda itd), isti je dužan dozvole sam ishodovati i odgovara za eventualne propuste i snosi kazne zbog ne imanja istih.

Izlagaču nije dopušteno davati u zakup prostor trećoj osobi bez odobrenja Organizatora. Izlagač je obavezan sve radove na postavljanju svojeg štanda, kao i postavljanje svih eksponata završiti do 10 sati, tj. prije početka Festivala.

Osiguranje izložaka na festivalu u obvezi je Izlagača putem službene osiguravajuće kuće.

Izlagači bi trebali osigurati produžne kabele, male rashladne uređaje za lako pokvarljive proizvode i sl.

Izlagači sami brinu o dekoriranju svog izložbenog prostora.

Izlagač se obvezuje da ne može napustiti sajamski prostor bez dogovora s Organizatorom.

Organizator tijekom pripremnih radova, trajanja sajma, te u periodu rasporemanja nakon samog festivala smije nesmetano fotografirati, snimati audio-video zapise i filmove te ih koristiti za vlastitu promociju bez autorizacije snimanih osoba ili Izlagača.

Svaki Izlagač može snimati samo na svom izlagačkom prostoru bez odobrenja Organizatora, a za sva snimanja na sajmištu dužan je ishoditi pristanak Organizatora.

Raspored izlagača sastavlja organizator festivala.

Promjena termina održavanja festivala, dakle skraćivanje, produživanje ili odgoda termina, ne povlači za sobom pravo izlagača na nadoknadu štete od organizatora. Organizator je u tom slučaju obavezan što hitnije obavijestiti izlagače o navedenoj promjeni i novom terminu održavanja festivala.

Organizator zadržava pravo tumačenja, izmjena i dopuna odredbi ovog pravilnika.

Potpisivanjem prijavnice izlagač je prihvatio Festivalski pravilnik.